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6. ročník

1. Zjisti, zda jsou daná čísla dělitelná 2,3,4,5,6,7,8,9 ; zdůvodni




a) 96

b) 28 365

2. Urči všechna čísla jejíž násobkem je číslo 78

3. Najdi alespoň pět společných násobků čísel 8, 10

4. Najdi největšího společného dělitele a nejmenší společný násobek čísel 184, 612. Použij rozklad na součin prvnočísel.

5. V balíku je méně než 50 m látky. Budeme-li z ní stříhat jen na trika po 1,5 m, nebo jen na šaty po 3,2 m, nezůstane nám žádný zbytek. Určete množství této látky.

6. Sestroj úhel o velikosti 60o pomocí kružítka a pravítka. Sestroj osu tohoto úhlu. 
7. Sestroj úhel o velikosti 62o a 115o. Sestroj součet a rozdíl těchto úhlů, výsledky zapiš.

8. a) převeď na stupně a minuty: 75´, 400´; b) převeď na minuty: 4o 28´

9. Vypočítej: a) 100o 26´+ 58o 15´
b) 25o 56´+ 61o 28´
c) 145o32´- 35o 16´

d) 56o 12´- 45o 34´
e) 5. 12o 23´

10. Vypočítej velikosti úhlů označených písmeny řecké abecedy
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